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KECSKEMÉTY OLIVÉR 
FÉLÉVES BESZÁMOLÓ 

a 2018. szeptember 1. és 2019. január 31. között végzett közösségi tevékenységéről 

BUDAVÁRI SCHÖNHERZ STÚDIÓ 

 

Október végéig körvezetőként segítettem a kör munkáját. 

Felügyeltem és irányítottam számos vezetőségi, nagyobb projektet, egyeztettem a vezetőség tagjaival. 
Minden héten vezetőségi- és körgyűléseket tartottam. Tartottam körvezető választást, azóta 
helyettesként az új körvezető munkáját segítem. 

Külső megkeresések kapcsán többször is egyeztettem az SVK-val. 

Gólyabálért felelős kapcsolattartó voltam, egyeztettem a szervezőkkel, stábot szerveztem, 
elkészítettem a beosztást, felügyeltem és részt vettem a helyszíni munkában, majd a videók 
elkészüléséről gondoskodtam. 

A félév szinte összes adásán részt vettem, számos alkalommal jelentős munkával és felelősséggel 
járó pozícióban. Segítettem a Meetup stream előkészületeiben, illetve az eseményen operatőr voltam. 

Ezen felül a Kutatók éjszakája 2 napos programjának lebonyolításában vállaltam szerepet, mint 
rendező és operatőr, illetve segítettem az előkészületekben. 

Gábor Dénes díjátadó és az INYK Konferencia megörökítésénél kapcsolattartó és operatőr voltam, 
illetve 3 másik anyagot is forgattam. 

Szerveztem stúdiós és stúdióvezető avatást is. Tanfolyamfelelősként megszerveztem az e féléves 
külsős és belsős tanfolyamokat. 

Segítettem újratelepíteni a vágógépeket, finomítottunk a GPO-t, bővítettük a BSS Wikit. Áthelyeztem 
a BSS weboldalt másik szerverre, frissítettem, javítottam és bővítettem. Segítettem az új domainre 
átállásban, illetve központi jelszótároló megoldást vezettem be. IT biztonsági megerősítést végzek a 
teljes infrastruktúránkon. 

SIMONYI KÁROLY SZAKKOLLÉGIUM 

 

Október végéig a BSS stúdióvezetőjeként képviseltem a stúdiót a reszortgyűléseken. 

Tagja voltam a felvételi bizottságnak, összeállítottam a stúdióval kapcsolatos szakmai feladatsort, 
illetve részt vettem a szóbeli felvételiken. A felvételizőkkel kapcsolatos döntésnél is véleményt 
formáltam. 

 

A FÉLÉVRE KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 15 000 FT 


